

Υποδοχή «ροκ σταρ» για τον Ινδό πρωθυπουργό στο Σίδνεϊ

Η Αυστραλία και η Ινδία υπέγραψαν συμφωνία για την πρόληψη της λαθρεμπορίας ανθρώπων και την προώθηση της κινητικότητας μεταξύ των δύο χωρών για φοιτητές, ερευνητές και επιχειρήσεις.

Η συμφωνία εταιρικής σχέσης για τη μετανάστευση και την κινητικότητα, που υπεγράφη από τους πρωθυπουργούς Anthony Albanese και Narendra Modi κατά τη διάρκεια της έκτης συνάντησής τους από τον Μάιο του περασμένου έτους, θα «ενισχύσει τη συνεργασία» μεταξύ των χωρών.

Αυτό σημαίνει ότι 3.000 Ινδοί υψηλής εξειδίκευσης θα μπορούν να μεταναστεύσουν στην Αυστραλία για να καλύψουν τα κενά σε «τομείς που χρειαζόμαστε», ιδιαίτερα στην τεχνολογία των πληροφοριών, ενώ θα δοθούν περισσότερες ευκαιρίες στους Ινδούς φοιτητές να σπουδάσουν στην Αυστραλία.

«Η σχέση μεταξύ Ινδίας και Αυστραλίας είναι τόσο σημαντική, και η συμφωνία ανοίγει ευκαιρίες στους Αυστραλούς να πάνε να σπουδάσουν στην Ινδία και αντίστροφα. Η Ινδία θα γίνει η τρίτη μεγαλύτερη οικονομία παγκοσμίως τα επόμενα χρόνια και υπάρχουν τεράστια

«Η σχέση μεταξύ Ινδίας και Αυστραλίας είναι τόσο σημαντική, και η συμφωνία ανοίγει ευκαιρίες στους Αυστραλούς να πάνε να σπουδάσουν στην Ινδία και αντίστροφα.



πλεονεκτήματα. Είναι μια πολύ μεγάλη αγορά και συνιστά πραγματική ευκαιρία».

Ο Ινδός πρωθυπουργός Narendra Modi έγινε δεκτός στην Αυστραλία σαν ροκ

σταρ το βράδυ της Τρίτης, σε μια κατάμεστη εκδήλωση για την ινδική διασπορά στο Δυτικό Σίδνεϊ, πριν από την επίσημη συνάντησή του με τον πρωθυπουργό την Τετάρτη.

Νέο υψηλό για τα είδη παντοπωλείου στην Αυστραλία

Μια νέα ανάλυση από την επενδυτική τράπεζα UBS διαπίστωσε ότι οι αυξήσεις των τιμών στα κορυφαία σουπερμάρκετ της Αυστραλίας έχουν φτάσει σε νέο υψηλό, ξεπερνώντας τον πληθωρισμό τον τελευταίο χρόνο – ενώ οι Αυστραλοί συνεχίζουν να παλεύουν με την κρίση κόστους ζωής, με τα επιτόκια, τους λογαριασμούς ενέργειας και τις τιμές ενοικίασης, που όλα ανεβαίνουν.

Το Evidence Lab της UBS Australia, το οποίο παρακολούθησε τις διαδικτυακές τιμές 60.000 ειδών παντοπωλείου στο Coles και στο Woolworths, διαπίστωσε ότι οι τιμές αυξήθηκαν κατά 9,6% τους 12 μήνες έως τον Απρίλιο.

Η ανάλυση, που παρακολουθεί τις τιμές σε μηνιαία βάση, διαπίστωσε ότι ο πληθωρισμός του Coles αυξήθηκε από 9,1% τον Μάρτιο σε 10,4% τον Απρίλιο. Ο πληθωρισμός του Woolworths μειώθηκε από 9,7% τον Μάρτιο σε 8,7% τον Απρίλιο.

Συγκριτικά, ο Δείκτης Τιμών Καταναλωτή – που μετρά τις αλλαγές τιμών σε αγαθά και υπηρεσίες – έφτασε στο 7% τους 12 μήνες έως τον Μάρτιο, πράγμα που σημαίνει ότι οι αυξήσεις των τιμών των σουπερμάρκετ ξεπερνούν τον πληθωρισμό.

Η ανάλυση, που παρακολουθεί τις τιμές σε μηνιαία βάση, διαπίστωσε ότι ο πληθωρισμός του Coles αυξήθηκε από 9,1% τον Μάρτιο σε 10,4% τον Απρίλιο.



Σύμφωνα με το Αυστραλιανό Στατιστικό Γραφείο, ο πληθωρισμός για τα τρόφιμα και τα μη αλκοολούχα ποτά ήταν 8% εκείνη την περίοδο, από 9,2% το τρίμηνο Δεκεμβρίου.

Από την πλευρά τους, οι κολοσσοί των σουπερμάρκετ ισχυρίζονται ότι δεν είναι ακριβής, καθώς δεν παρέχει το πλήρες πλαίσιο των τιμών και των πωλήσεων.